



जयपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड

(जन-सम्पर्क अनुभाग)

(प्रेस विज्ञप्ति)

रिसर्जेन्ट राजस्थान के लिए निर्बाध विद्युत आपूर्ति सुनिश्चित करें

— सावंत

जयपुर, 07 नवम्बर। जयपुर विद्युत वितरण निगम के अध्यक्ष एवं प्रबन्ध निदेशक श्री भास्कर ए. सावंत ने शहर के अभियन्ताओं की बैठक लेते हुए निर्देश दिए कि दीपावली एवं रिसर्जेन्ट राजस्थान समारोह के अवसर पर शहर में निर्बाध बिजली आपूर्ति सुनिश्चित की जाए और इसके लिए सभी आवश्यक प्रबन्ध कर लिए जाएं।

श्री सावंत ने शनिवार को पुराना पावर हाउस में रिसर्जेन्ट राजस्थान समारोह के संदर्भ में तैयारियों की समीक्षा की। बैठक में अधिकारियों ने अवगत कराया कि दीपावली त्यौहार एवं रिसर्जेन्ट राजस्थान समारोह में निर्बाध विद्युत आपूर्ति के लिए सभी तैयारियां पूरी कर ली गई है। समारोह के दौरान सभी निर्धारित स्थलों पर विद्युत कर्मियों की टीम तैनात की जाएगी। इन सभी स्थानों पर अधिशाषी अभियन्ता, सहायक अभियन्ता एवं कनिष्ठ अभियन्ताओं की टीम तैनात रहेगी। जयपुर जोन के मुख्य अभियन्ता श्री नवीन अरोड़ा एवं जयपुर नगर वृत्त के अधीक्षण अभियन्ता श्री एस.के.माथुर पूरी व्यवस्था पर सतत निगरानी रखेंगे।

मुख्य अभियन्ता श्री नवीन अरोड़ा ने बताया कि शहर में विद्युत आपूर्ति के पिलर बॉक्स के रंग रोगन का काम पूरा कर लिया गया है और इनके फाउन्डेशन को दुरस्त कर दिया गया है। शहर में स्थित ट्रांसफार्मर्स की सफाई करवाकर इनके भी पेन्ट करवा दिया गया है। सीतापुरा में उद्घाटन स्थल पर अधिशाषी अभियन्ता के नेतृत्व में अभियन्ता मौजूद रहेंगे। 19 नवम्बर को जनपथ पर सांस्कृतिक कार्यक्रम के दौरान विद्युत आपूर्ति सही रखने की तैयारियां पूरी कर ली गई है। रामबाग पैलेस में रात्री भोज के दौरान भी विद्युत कर्मी बिजली आपूर्ति की निगरानी के लिए तैनात रहेंगे। 20 नवम्बर को भी सीतापुरा में समापन समारोह के दौरान भी बिजली आपूर्ति की पूरी व्यवस्था कर ली गई है।

रिसर्जेन्ट राजस्थान में भाग लेने के लिए आने वाले अतिथि जिन प्रमुख होटलों में रुकेंगे वहां भी विद्युत आपूर्ति निर्बाध रखने की पूरी तैयारियां कर ली गई है। इन दोनों अवसरों पर नियुक्त विद्युत कर्मियों को किसी प्रकार का अवकाश स्वीकृत नहीं किया जाएगा।

जयपुर नगर वृत्त के अधीक्षण अभियन्ता श्री एस.के.माथुर ने दीपावली के अवसर पर की गई तैयारियों के बारे में बताया कि शहर में 215 नए वितरण ट्रांसफार्मर लगाए गए हैं एवं 151 ट्रांसफार्मर्स की क्षमता बढ़ाई गई है। इसके साथ ही 33/11 केवी के 114 सब-स्टेशनों तथा 11 केवी के 680 फीडरों के मैन्टेनेन्स का कार्य भी पूरा कर लिया गया है।

बैठक में मुख्य अभियन्ता श्री नवीन अरोड़ा, जयपुर नगर वृत्त के अधीक्षण अभियन्ता श्री एस.के.माथुर, अधिशाषी अभियन्ता एवं शहर के सहायक अभियन्ता (एच.टी.एम) मौजूद रहे।